

民族大融合 和谐亲兄弟

全国少数民族流动人口课题组到镇平调研

本报讯(特约记者杨晓申 通讯员肖茜 马腾)11月26日,根据国家民委安排,由中央民族大学、清华大学、中南民族大学、南京大学等重点高校专家学者组成的少数民族流动人口课题组走进镇平,对该县少数民族尤其是维吾尔族流动人口管理情况进行调研。

近年来,随着镇平县玉雕产业的不断发展壮大,一大批新疆维吾尔族群众前来经商。高峰期该县维吾尔族流动人口达2000余人,从业范围由经营和田玉发展到餐饮业、旅店、运输等。围绕“共同富裕、团结进步、和谐稳定”的目标,该县积极应对、科学决策,主动服务、强化管理,有效地维护了各民族之间的团结和社会稳定。

课题组深入维吾尔族群众聚集的石佛寺镇和郭庄回族乡等地走访调查,了解少数民族流动人口在镇平的生产生活情况,并在肯定该县少数民族管理工作的同时,对该县今后促进民族团结、推动社会和谐稳定发展提供了意见和建议。③7

课题组深入维吾尔族群众聚集的石佛寺镇和郭庄回族乡等地走访调查,了解少数民族流动人口在镇平的生产生活情况,并在肯定该县少数民族管理工作的同时,对该县今后促进民族团结、推动社会和谐稳定发展提供了意见和建议。③7



今冬广植树 明朝渠首绿

浙川引进民资荒山造林推进生态建设



本报记者 黄伟 通讯员 贾毅

近日,记者在浙川县马蹬镇杏山看到,该县招商引资企业——河南亿隆实业集团正组织人员挥锹抡铲,开展荒山植树造林活动(如图)。据施工人员介绍,当地土质贫瘠,为有效提高造林成活率,此次种植的名贵苗木根部都带着巨大的土球,树穴中洒有鸡粪等有机肥料,栽种完后还要用洒水车浇水。

亿隆集团副总裁张文亮告诉记者,企业将以党的十八大精神为指引,抓住今冬明春植树造林的黄金季节,动用大型挖掘机等机械设备挖土施肥,计划种植大叶女贞等20多种适宜本地生长的名贵苗木,栽植近2万亩生态观光林。明年还将对碾盘山等荒山进行绿化,计划总投资超亿元。

近年来,针对荒山造林难度大的实际,浙川县通过招商引资激活造林

主体,创新造林机制,强力推进渠首生态建设。目前,该县已引进200亩以上造林大户60余个,组建造林专业队32个。造林大户每年完成的造林面积占全县85%以上,造林成活率达90%以上,使荒山荒地成为生金吐银的“聚宝盆”。2008年以来,该县共完成生态造林91.5万亩,绿化荒山42.4万亩,造林合格面积连续4年居全省第一。③7

本报记者 于鸣 摄

记者“走转改”高校采风系列报道之二

一座“孵化园” 万千“小盖茨”

——南阳理工学院软件学院探访记

本报记者 司马连竹 实习生 屈晏如

TOP网络、卓越工作室、VBS网络,偌大的一层写字楼10余个隔间内摆满了电脑,随便走近一个聚精会神的年轻人,他可能正在开发着一款智能手机应用软件……看到这一幕,你可能会以为自己来到了中关村,实际上,它是南阳理工学院软件学院的大学生科技创新基地。

不要以为这是在象牙塔内纸上谈兵——该创新基地的部分项目组正在参与微软、苹果、谷歌IT三巨头的合作开发计划。成立近8年来,从这个基地走出的500多名人才进入北京中关村创业,不少能力突出的毕业生还直接被微软、惠普、AMD等国际大企业招收就业。

11月25日,阴雨中的冬日格外寒冷,而记者在软件学院小“中关村”内,却处处感受到涌动的创新热潮。

校内磨砺“真枪实弹”

外表柔弱的程艳萍是网络编程专业大二学生,在指导老师的带领下,她负责协调所在开发小组的项目进展。“这是一个数据库项目,信息量相当庞大复杂,所以各个组员之间的分工合作非常重要。”程艳萍说,自己的研究方向看似不直接参与开发,但要求个人的理论功底、操作技能非常扎实,同时还必须具备领导者的眼界和思路,以确保开发进度及时、方向正确。

由于开发小组承接的项目是企业订单,所以程艳萍和组员们必须全力以赴,容不得任何疏漏。“这不是在实验室搞研究,耽误了交单日期,我首先要负起责任。”程艳萍表示,这种“真枪实弹”的体验,是坐在课堂上学不到的,也正是通过在开发小组的锻炼,她有了在未来相关领域一展身手的信心。

软件学院院长刘黎明告诉记者,在创新基地像程艳萍这样的项目小组一共有16个,尽管研究方向不同,但都是以科技前沿趋势为导向、面向市场进行研发的实战性团队。从2005年开始,该学院拿出场地和设备,鼓励学生自发组织、自由

结合成立专题研发团队。为促使学生能从中真正得到锻炼,学院在实行导师指导制度的同时,积极联络企业对接,通过引入专家驻校、实行项目审核机制对社团优胜劣汰,保持团队的创新活力。

仿真企业有模有样

作为软件学院的两大创新举措之一,大学生创业孵化园是一个拥有技术研发、内部运营、市场营销等完整公司架构的仿真企业。

“其实孵化园和真正企业一样拥有运营资质,差别只在于企业内部从员工到总经理都是学生,而且人员能上能下、全盘流动。”刘黎明介绍说,孵化园成立于2008年,采取“完全学校投资——完全学生自主管理——完全面向社会经营”模式,设有开发、市场、培训、维护、办公等部门,以真实公司管理方式运营。在校学生要通过笔试、面试方能选拔入内,公司全体员工、管理者都要依据绩效和规章制度考核定位,这样一来,进入公司的学生等于提前积累了数年的从业经验。

即将毕业的大四学生张曙光两年前进入孵化园工作,从开发人员做起,一步一步成长为开发部的管理人员。记者在孵化园见到张曙光时,他正在制作项目洽谈方案。“这是为一家企业招标项目制订的,因为实力得到认可,所以很顺利地中标了。”张曙光说,担任现在的职位后,不仅要负责软件开发过程的管理,还要参与对外合作洽谈、工期认定、技术维护等工作,“开发部犹如公司的核心,我要时刻保证整体供血量充足,不出问题。”

学生带着胸牌才能进出公司、客户上门有专人接待、内勤人员分发文件……在孵化园见到的一切,都和正规企业毫无二致,正是在这样真实的环境中,大学生们真正获取了适应市场的综合能力。

特色办学扬名四方

“软件学院没有冷门专业。”这是学子们引以为豪的一句话。该院

的两个本科专业共8个方向,每个专业都与国际知名IT企业有不同程度的合作、共建;全球IT行业排名前10名的知名公司中,有超过一半公司的技术专家访问过软件学院;学院已与微软、IBM、甲骨文、苹果等国内外知名公司建立了长期的密切合作关系。作为国家认可的前沿科技人才培养基地,2010年,学院软件工程专业入选教育部第二批“卓越工程师”试点专业计划;今年七月,软件学院又与长城公司共建云计算实验室。

特色机制激发了科技创新活力,也使学院收获累累硕果。仅去年一年,学院的创新团队先后获得国际大学生程序设计竞赛亚洲区比赛铜奖、全国软件设计大赛一等奖、全国信息技术应用水平大赛一等奖、“索尼杯”全国大学生电子设计大赛一等奖等奖项。多年来,他们先后获得国家级奖项10人次、省级奖项60余人次。

从软件学院走出的毕业生在相关领域也获得了高端认可。2006年软件学院第一届毕业生李文怡就就职微软亚洲研究院,即将毕业的张云聪因多次获国际大奖,被百度公司直聘为“云计算高级工程师”,年薪以15万起步。据统计,该院毕业生的就业地点主要集中在“北上广”,一大批优秀毕业生进入了北京中关村高科技产业园区和中华、惠普、AMD、H3C等国内外大型IT企业,一次就业率80%以上。高端就业的同时,该院学子还实现了高端读研,仅2012年软件学院就有20余名学子考入了中科院、中国科大、北航、北交大等985、211重点高校。

南阳理工学院党委书记刘建先介绍,从2007年开始,软件学院率先完成了教学重心从“技能型”转向“应用型”人才培养,采用了全新的校企合作模式。如今,该院已形成紧跟国际主流软件开发技术的强大实力,能够有效培养一批掌握最新IT关键技术、擅长顶层设计、具备不同专业背景和良好工程理念、从事软件开发与应用的专业人才,在国内同类院校中特色显著、优势突出。

红都时代广场 HONGDU TIMES PLAZA

活动时间: 11/30日-12/2日 (详见店内明示)

11月30日 盛装开幕

满500元返500 电子礼券

或260/100 电子礼券

活动期间, VIP现金购物满50000元送黄金2克, 新入驻品牌活动期间3倍积分。

营业面积由6000m²扩容为20000m²

1F: 国际名品名表、黄金珠宝、精品男装、男女装 2F: 休闲男装、男性皮具、精致女装、女性配饰 3F: 淑女女装、女性配饰

新入驻品牌: 六甲、金至尊、蓝地、尊玛诗、诗蔻、POZO、柯克斯、temme、诗洁、依翠、德普、利峰、粉蓝衣橱、铸铂、珂莱朵姆、利尼奇思、莫尔斯密码、名莎、五色凤鸟、秀贝儿

10万运输大军 持证上岗

市运管局强化道路运输从业人员培训监管工作,严把准入关,至目前,全市持有营业性道路客货运输从业资格证的个人已近10万人。图为该局组织学员正在参加从业资格考试。

本报记者 崔培林 通讯员 杨涛 摄

本版编辑 乔浩光 段平

南阳供电公司公告

尊敬的电力客户:

因河南省供电收费业务系统统一割接升级,我市中心城区、宛城区、卧龙区、高新区、官庄工区、南阳新区的各缴费网点、自助设备及银行代收电费网点在2012年11月29日至12月4日将暂停电费缴纳业务,各供电营业网点暂停办理用电业务。为保障您的正常用电不受影响,请在2012年11月28日前交清当月电费。由此给您带来的不便,恳请谅解!

2012年11月27日

市眼科医院准分子激光治近视

美国视S4国内一流 资深专家手术 免检查费

每周六手术 电话: 63225555 15083379143

万德隆服饰广场 即将开业

地址: 人民北路南航大厦北 电话: 13383778077

汉华粮液

河南汉华酒业有限责任公司 销售热线: 0377-86297099 82202699

南阳眼视光医院

选飞秒鹰视酷眼准分子 做全程无刀SBK完美太空手术

每天手术, 手术费2500元/双眼

www.63068408.com 63068408

红都百货 HONGDU BAZAAR

活动时间: 11/30日-12/2日

以旧换新 “鞋”有您

冬季保暖专场 占尽便宜 仅此三天 旧鞋换新鞋 超值巨划算

持任意款旧鞋至“收鞋处”可获赠 100元鞋区元抵值券

会员尊享暖冬礼 会员现金购物满699元 送时尚抱枕或暖手宝

地址: 南阳市人民路与新华路交汇处 红都百货 红都百货 红都百货 红都百货 红都百货 红都百货 红都百货 红都百货 红都百货 红都百货